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【番組審議会議事録】

１ 開催日時

平成２２年８月７日（土）午前１０時 ～午前１１時３０分

２ 開催場所

ＢＡＮ－ＢＡＮテレビ株式会社 本社２Ｆ会議室

３ 委員の出席

８名委員総数

５名出席委員数

大西秀幸 川西千秋 田中正彦 濱田勝代 山下誠三出席委員の氏名

（五十音順、敬省略）

岩坂望代 岡本篤 田中茂 （五十音順、敬省略）欠席委員の氏名

長尾義純 福田宏司 井原卓也 江村直樹放送事業者側出席名

大竹良次 大島将生 東田美貴

４ 議題

① 自主制作ラジオ番組「ＳＴＥＰ ＵＰ ＦＲＩＤＡＹ」について

② 自主制作ラジオ番組「ＨＡＮＡＢＩアリーナ２０１０」について

③ 質疑応答

５ 議事の概要

番組を聴取の上、議題について話し合う。
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６ 審議の内容

① 自主制作ラジオ番組｢STEP UP FRIDAY」について

ＢＡＮ２ 「ＳＴＥＰ ＵＰ ＦＲＩＤＡＹ」は、この４月の番組改編より始めた

毎週金曜日の午前１１時から午後２時の生放送番組です。ＢＡＮ－ＢＡ

Ｎテレビの番組「いまからどこいこ!!」のリポーターを務め、いまやス

パイシー八木に次いで地元の顔となりつつある清水理恵子さんがパーソ

ナリティを務める番組です。

番組には、加古川検定の問題を出題する「ＳＴＥＰ ＵＰ おもしろ検定

！」や、シーズ加古川の協力で週末に行われるイベント情報をお届けす

「 」 。る ＳＴＥＰ ＵＰ インフォメーション などのコーナーがあります

【 約１５分間 番組を聴取 】

Ａ委員 率直な感想ですが、聴きやすかったです 「おもしろ検定！」の応募はど。

れぐらいあるんですか？

。 、ＢＡＮ２ 毎週２０通ぐらいでしょうか 意外と難しい設問になる場合があるので

４択クイズ形式にしています。

Ｂ委員 「おもしろ検定！」のコーナーは、何分間ですか？

ＢＡＮ２ １５分ぐらいです。

Ｃ委員 興味を持てる内容か、という事についてですが、私はこの問題に関して

は興味は抱きません。難易度はあまり関係ないと思います。難しければ

ヒントを沢山出すなどの方法があると思います。

Ｄ委員 最近は謎かけがブームになっていますから、クイズのように答えが一つ

のキッチリとした形ではなく、もっと自由な答えを引き出すのも面白そ

うですね。

清水さんはテレビでも拝見していますが、爽やかで良い印象を持ってい

ます。

、「 」Ｂ委員 一人のラジオリスナーとして 今の情報を詳しくもう一回教えてほしい

と電話で問い合わせをした事がありますが そんな事はよくありますか？、
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ＢＡＮ２ そのような問い合わせはあまりありませんが、ある場合、情報提供元の

シーズ加古川さんへお問合せ頂くよう誘導する形を取っています。

Ａ委員 この番組では「バンバンテレビのツボ！」というコーナーもあります。

それの企画意図を教えてください。

ＢＡＮ２ 「バンバンテレビのツボ！」では、テレビ番組ディレクターがその制作

意図を語り、テレビ番組を視聴してもらえるように誘導していきたいと

考えています。

制作の人間が、出演者の立場や気持ちもわかるというメリットもあると

も考えています。

② 自主制作ラジオ番組｢HANABIアリーナ２０１０」について

ＢＡＮ２ 「ＨＡＮＡＢＩアリーナ２０１０」は、開局当初から続けている代表的

な企画番組です。生中継しているテレビ番組の音声と、スタジオから情

報をプラスしたラジオ番組となっています。テレビ番組は、会場に行け

ない人に対して、逆にラジオ番組は会場にいらっしゃる方、又はそこに

向かうドライバーに対して情報を発信しています。特に今年は会場変更

となったため駐車場が無いという旨のアナウンス、渋滞情報、現場リポ

ートをお伝えしました。

【 約１０分間 番組を聴取 】

Ｄ委員 花火が上がっているときが交通情報なんですね。私はテレビ番組を見ま

したが、ラジオでもしているのを知らなかったです。

ＢＡＮ２ この番組もそうですが、番組前の告知に関して、最近疎かになっている

と思います。
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７ 審議機関の答申又は改善意見に対して採った措置およびその年月日

なし

８ 審議機関の答申又は意見を公表した場所における公表内容、方法、年月日

公表内容・・・審議の内容

公表方法

・事務所に備置き（平成２２年８月２３日～）

・番組「あさスパ！」において放送（平成２２年８月２７日）

・ホームページに掲載 http://www.banban.jp/radio/giziroku.html

（平成２２年８月２７日～）

９ その他参考事項

なし


